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江西应用科技学院 2021-2022 学年第一学期

学生满意度调查分析报告

为有效保障教学质量，进一步了解学生对学校教学工作和教师

教学过程的满意度，质量监控中心进行了学生教学满意度问卷调查。

现将本学期教学满意度调查问卷学情况分析如下：

一、调查目的

通过对我校教学满意度调查，了解教学状况，对学生学习状况

做全面分析，为教师改进教学方法做参考，以更好地提高学院教学

质量，给学生提供良好的学习环境。

二、调查对象

调查对象：全体在校学生

三、调查方式

本学期通过线上方式智慧应科 APP 向在校生发放问卷。

四、总体情况

本次问卷调查时间为 2021-11-22 08:00:00 至 2021-11-25

12:00:00，参与本次问卷调查学生总人数为 18904 人，参与人数为

18738 人，调查率为 99.12％。每项指标参与人数为 18738 人，共

356022 人次,总体的满意率占调查的 91%，不满意率占 6%，不清楚

率占 3%。

(1)总体满意度情况
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（2）各项指标满意度情况

序号 指标

选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 36.15% 29.58% 28.56% 1.37% 4.34%

2 你对本科专业培养目标 34.24% 28.17% 29.17% 3.85% 4.58%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程） 33.83% 27.11% 30.91% 1.76% 6.39%

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 33.18% 26.71% 31.66% 1.67% 6.78%

5 你对教师教学能力和学术水平 35.33% 29.98% 29.53% 1.22% 3.93%

6 你对教师的敬业精神 38.28% 31.46% 26.56% 1.09% 2.62%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 34.54% 28.43% 30.43% 1.79% 4.81%

8 你对教室的教学条件及环境 31.19% 24.02% 32.47% 1.00% 11.31%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 31.87% 25.06% 31.52% 2.77% 8.77%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 30.47% 22.08% 28.87% 9.02% 9.56%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 32.15% 25.35% 28.83% 10.25% 3.41%
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12 你对图书馆的学习资源和环境 35.38% 29.84% 29.56% 1.48% 3.74%

13 你对校园网络资源 29.77% 22.28% 29.97% 2.09% 15.89%

14 你对学术讲座报告情况 32.11% 25.70% 31.42% 4.96% 5.81%

15 你对学校的校园文化建设 32.72% 26.98% 32.14% 2.69% 5.46%

16 你对学校的教学管理规章制度 32.12% 26.84% 33.48% 2.17% 5.38%

17 你对学风、考风 32.64% 27.10% 32.38% 2.20% 5.67%

18 你对教务管理系统 32.52% 27.38% 32.40% 3.24% 4.46%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 32.58% 27.69% 32.12% 3.03% 4.58%

五、二级学院调查问卷情况

（1）二级学院调查问卷参评率情况

排名 学院 发放 回收 回收率

1 光华宝石矿物资源学院 24 24 100.00%

2 人工智能学院 2266 2265 99.96%

3 财经学院 2172 2171 99.95%

4 国际商务学院（阿里巴巴数字贸易学院） 2286 2281 99.78%

5 软件与区块链学院 2382 2376 99.75%

6 音乐学院 1840 1835 99.73%

7 建筑工程学院 1630 1625 99.69%

8 智能制造工程学院 1056 1050 99.43%

9 教育学院 2304 2289 99.35%

10 现代管理学院 821 815 99.27%

11 体育学院（公共体育教学部） 618 596 96.44%

12 艺术设计学院 1505 1411 93.75%

（2）二级学院问卷调查总体满意度情况

序号 学院 满意率 不满意 不清楚

1 光华宝石矿物资源学院 88.59% 5.48% 5.92%

2 人工智能学院 90.33% 6.67% 3.00%

3 财经学院 90.87% 6.11% 3.03%

4 国际商务学院（阿里巴巴数字贸易学院） 90.78% 6.12% 3.11%



4

5 软件与区块链学院 89.05% 6.93% 3.41%

6 音乐学院 90.90% 6.26% 2.84%

7 建筑工程学院 93.32% 4.32% 2.37%

8 智能制造工程学院 91.71% 5.71% 2.58%

9 教育学院 89.21% 6.90% 3.88%

10 现代管理学院 88.32% 8.92% 2.76%

11 体育学院（公共体育教学部） 91.40% 6.05% 2.55%

12 艺术设计学院 93.24% 4.11% 2.65%

（3）二级学院问卷调查满意度情况

光华宝石矿物资源学院

序号 指标

选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 30.63% 31.74% 32.93% 1.38% 3.32%

2 你对本科专业培养目标 29.30% 29.06% 34.04% 3.36% 4.24%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程） 29.16% 27.45% 35.97% 1.66% 5.76%

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 28.33% 28.01% 35.61% 1.66% 6.40%

5 你对教师教学能力和学术水平 30.68% 31.69% 34.50% 0.78% 2.35%

6 你对教师的敬业精神 35.70% 33.72% 28.56% 0.60% 1.43%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 29.89% 29.76% 35.19% 1.34% 3.82%

8 你对教室的教学条件及环境 26.58% 22.20% 36.99% 0.51% 13.73%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 26.95% 24.14% 36.48% 3.13% 9.30%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 25.79% 20.77% 31.46% 11.29% 10.69%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 27.68% 25.70% 31.32% 12.62% 2.67%

12 你对图书馆的学习资源和环境 30.77% 30.91% 33.39% 0.97% 3.96%

13 你对校园网络资源 25.61% 21.70% 32.61% 2.03% 18.06%
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14 你对学术讲座报告情况 27.82% 25.43% 36.02% 4.47% 6.26%

15 你对学校的校园文化建设 28.10% 28.14% 36.34% 2.16% 5.25%

16 你对学校的教学管理规章制度 27.87% 28.42% 36.16% 1.80% 5.76%

17 你对学风、考风 27.78% 28.10% 36.90% 1.80% 5.44%

18 你对教务管理系统 28.33% 28.05% 36.71% 3.09% 3.82%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 27.87% 28.70% 36.76% 2.86% 3.82%

2.人工智能学院

序号 指标
选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 31.70% 29.80% 31.88% 2.03% 4.59%

2 你对本科专业培养目标 30.60% 28.12% 32.14% 4.64% 4.50%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程）
30.64% 26.89% 34.79% 2.16% 5.52%

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 30.07% 26.05% 34.04% 1.99% 7.86%
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5 你对教师教学能力和学术水平 31.52% 30.73% 32.58% 1.68% 3.49%

6 你对教师的敬业精神 34.48% 32.19% 29.40% 1.28% 2.65%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 31.21% 27.42% 33.73% 2.12% 5.52%

8 你对教室的教学条件及环境 27.73% 24.15% 34.13% 1.41% 12.58%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 28.34% 25.43% 33.38% 1.85% 10.99%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 27.81% 20.84% 32.67% 7.77% 10.91%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 28.65% 24.94% 33.07% 9.49% 3.84%

12 你对图书馆的学习资源和环境 33.60% 28.70% 32.80% 1.41% 3.49%

13 你对校园网络资源 27.02% 21.68% 33.33% 1.68% 16.29%

14 你对学术讲座报告情况 28.74% 25.03% 35.45% 4.81% 5.96%

15 你对学校的校园文化建设 30.15% 25.52% 35.50% 2.60% 6.23%

16 你对学校的教学管理规章制度 28.74% 26.98% 36.87% 1.90% 5.52%

17 你对学风、考风 29.71% 26.62% 35.10% 2.03% 6.53%

18 你对教务管理系统 29.45% 27.33% 34.92% 3.09% 5.21%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 29.76% 26.58% 35.54% 3.00% 5.12%

3.财经学院
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序号 指标

选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 30.63% 31.74% 32.93% 1.38% 3.32%

2 你对本科专业培养目标 29.30% 29.06% 34.04% 3.36% 4.24%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程） 29.16% 27.45% 35.97% 1.66% 5.76%

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 28.33% 28.01% 35.61% 1.66% 6.40%

5 你对教师教学能力和学术水平 30.68% 31.69% 34.50% 0.78% 2.35%

6 你对教师的敬业精神 35.70% 33.72% 28.56% 0.60% 1.43%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 29.89% 29.76% 35.19% 1.34% 3.82%

8 你对教室的教学条件及环境 26.58% 22.20% 36.99% 0.51% 13.73%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 26.95% 24.14% 36.48% 3.13% 9.30%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 25.79% 20.77% 31.46% 11.29% 10.69%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 27.68% 25.70% 31.32% 12.62% 2.67%

12 你对图书馆的学习资源和环境 30.77% 30.91% 33.39% 0.97% 3.96%

13 你对校园网络资源 25.61% 21.70% 32.61% 2.03% 18.06%

14 你对学术讲座报告情况 27.82% 25.43% 36.02% 4.47% 6.26%

15 你对学校的校园文化建设 28.10% 28.14% 36.34% 2.16% 5.25%

16 你对学校的教学管理规章制度 27.87% 28.42% 36.16% 1.80% 5.76%

17 你对学风、考风 27.78% 28.10% 36.90% 1.80% 5.44%

18 你对教务管理系统 28.33% 28.05% 36.71% 3.09% 3.82%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 27.87% 28.70% 36.76% 2.86% 3.82%
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4.国际商务学院（阿里巴巴数字贸易学院）

序号 指标
选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 36.04% 27.05% 31.17% 1.62% 4.12%

2 你对本科专业培养目标 35.55% 24.99% 31.08% 4.30% 4.08%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专业

课程及公共课程） 35.51% 24.81% 32.27% 2.10% 5.30%

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 34.41% 25.12% 32.75% 2.06% 5.66%

5 你对教师教学能力和学术水平 36.39% 28.58% 30.47% 1.27% 3.29%

6 你对教师的敬业精神 38.58% 30.51% 27.22% 1.14% 2.54%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 35.73% 25.95% 31.17% 2.06% 5.09%

8 你对教室的教学条件及环境 32.14% 20.91% 34.02% 1.32% 11.62%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 33.10% 22.18% 32.84% 3.29% 8.59%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 31.39% 19.60% 30.95% 7.54% 10.52%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 33.01% 23.94% 30.56% 8.99% 3.51%
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12 你对图书馆的学习资源和环境 35.38% 28.06% 30.91% 1.58% 4.08%

13 你对校园网络资源 30.69% 20.91% 31.39% 1.93% 15.08%

14 你对学术讲座报告情况 32.88% 23.76% 32.57% 4.95% 5.83%

15 你对学校的校园文化建设 33.14% 24.68% 32.88% 3.11% 6.18%

16 你对学校的教学管理规章制度 32.09% 24.11% 35.20% 2.67% 5.92%

17 你对学风、考风 32.62% 24.68% 34.46% 2.41% 5.83%

18 你对教务管理系统 32.49% 25.43% 34.46% 3.20% 4.43%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 33.10% 25.12% 33.80% 3.46% 4.52%

5.软件与区块链学院

序号 指标
选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 38.80% 27.90% 26.68% 1.64% 4.97%

2 你对本科专业培养目标 36.41% 25.88% 27.36% 4.50% 5.85%

3 你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专 35.73% 26.09% 28.20% 2.53% 7.45%
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业课程及公共课程）

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 35.52% 24.20% 29.59% 2.36% 8.33%

5 你对教师教学能力和学术水平 36.45% 27.27% 28.54% 1.89% 5.85%

6 你对教师的敬业精神 38.55% 28.11% 27.40% 1.98% 3.96%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 36.28% 24.96% 29.59% 2.74% 6.44%

8 你对教室的教学条件及环境 34.55% 23.53% 31.06% 1.39% 9.47%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 35.02% 23.78% 29.59% 2.31% 9.30%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 33.75% 21.55% 25.76% 7.37% 11.57%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 35.69% 24.41% 27.27% 8.54% 4.08%

12 你对图书馆的学习资源和环境 36.83% 27.65% 29.50% 1.98% 4.04%

13 你对校园网络资源 33.21% 22.14% 28.45% 1.98% 14.23%

14 你对学术讲座报告情况 34.05% 24.16% 29.55% 6.02% 6.23%

15 你对学校的校园文化建设 34.81% 24.87% 30.43% 3.79% 6.10%

16 你对学校的教学管理规章制度 34.93% 24.83% 31.06% 3.16% 6.02%

17 你对学风、考风 35.31% 24.49% 30.47% 2.74% 6.99%

18 你对教务管理系统 35.06% 24.45% 30.98% 4.17% 5.35%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 34.97% 25.67% 30.13% 3.75% 5.47%
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6.音乐学院

序号 指标

选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 41.47% 30.95% 21.80% 0.71% 5.07%

2 你对本科专业培养目标 36.57% 29.05% 25.07% 3.54% 5.78%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程） 35.75% 26.70% 26.81% 1.09% 9.65%

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 34.39% 27.85% 28.88% 1.20% 7.68%

5 你对教师教学能力和学术水平 40.22% 30.52% 24.74% 0.65% 3.87%

6 你对教师的敬业精神 42.72% 31.06% 23.05% 0.82% 2.34%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 37.71% 30.41% 26.32% 1.42% 4.14%

8 你对教室的教学条件及环境 33.90% 26.70% 28.83% 0.60% 9.97%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 34.17% 26.10% 28.07% 2.89% 8.77%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 31.77% 23.71% 25.72% 9.70% 9.10%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 33.57% 25.56% 26.38% 11.01% 3.49%
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12 你对图书馆的学习资源和环境 37.17% 31.23% 26.76% 1.74% 3.11%

13 你对校园网络资源 30.68% 22.56% 25.94% 3.11% 17.71%

14 你对学术讲座报告情况 33.95% 26.87% 29.05% 4.90% 5.23%

15 你对学校的校园文化建设 35.37% 28.23% 29.05% 2.40% 4.96%

16 你对学校的教学管理规章制度 34.28% 26.54% 32.26% 1.69% 5.23%

17 你对学风、考风 34.60% 28.94% 30.30% 1.69% 4.47%

18 你对教务管理系统 34.60% 28.77% 29.86% 2.45% 4.31%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 35.15% 29.32% 29.10% 2.40% 4.03%

7.建筑工程学院

序号 指标

选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 45.11% 29.11% 21.29% 1.17% 3.32%

2 你对本科专业培养目标 43.75% 27.69% 22.09% 2.95% 3.51%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程） 43.32% 26.83% 23.26% 1.54% 5.05%
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4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 43.20% 27.02% 23.08% 1.54% 5.17%

5 你对教师教学能力和学术水平 44.00% 29.17% 22.71% 0.98% 3.14%

6 你对教师的敬业精神 46.89% 29.42% 21.11% 0.74% 1.85%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 43.88% 27.38% 23.88% 1.42% 3.45%

8 你对教室的教学条件及环境 41.42% 25.85% 25.78% 0.98% 5.97%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 41.85% 26.95% 23.45% 2.22% 5.54%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 39.88% 24.86% 23.63% 6.15% 5.48%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 42.03% 26.89% 22.89% 6.28% 1.91%

12 你对图书馆的学习资源和环境 45.66% 29.48% 20.92% 1.48% 2.46%

13 你对校园网络资源 39.69% 23.08% 23.63% 2.09% 11.51%

14 你对学术讲座报告情况 42.46% 25.42% 24.12% 4.12% 3.88%

15 你对学校的校园文化建设 42.52% 27.20% 23.63% 2.46% 4.18%

16 你对学校的教学管理规章制度 41.97% 27.26% 24.74% 2.03% 4.00%

17 你对学风、考风 43.14% 27.14% 23.75% 2.09% 3.88%

18 你对教务管理系统 41.97% 27.26% 24.62% 2.22% 3.94%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 42.09% 27.20% 24.31% 2.65% 3.75%



14

8.智能制造学院

序号 指标

选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 43.05% 22.10% 26.86% 2.10% 5.90%

2 你对本科专业培养目标 41.43% 22.57% 25.71% 4.67% 5.62%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程） 41.05% 23.24% 27.62% 1.81% 6.29%

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 41.81% 22.00% 28.38% 1.52% 6.29%

5 你对教师教学能力和学术水平 43.43% 26.95% 24.10% 1.33% 4.19%

6 你对教师的敬业精神 46.76% 26.38% 22.48% 1.14% 3.24%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 43.33% 24.00% 25.05% 1.71% 5.90%

8 你对教室的教学条件及环境 40.00% 22.29% 28.00% 0.86% 8.86%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 41.14% 22.10% 28.48% 1.81% 6.48%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 39.43% 18.86% 27.81% 6.86% 7.05%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 41.33% 21.14% 26.10% 7.81% 3.62%
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12 你对图书馆的学习资源和环境 45.43% 25.71% 24.67% 1.24% 2.95%

13 你对校园网络资源 40.38% 20.95% 25.05% 1.62% 12.00%

14 你对学术讲座报告情况 41.81% 23.05% 25.81% 3.81% 5.52%

15 你对学校的校园文化建设 41.90% 23.52% 27.52% 2.29% 4.76%

16 你对学校的教学管理规章制度 40.86% 23.81% 28.95% 1.71% 4.67%

17 你对学风、考风 41.43% 23.43% 26.57% 1.81% 6.76%

18 你对教务管理系统 41.33% 24.00% 28.38% 2.76% 3.52%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 40.95% 24.38% 27.71% 2.10% 4.86%

9.教育学院

序号 指标

选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 26.65% 34.38% 34.51% 0.70% 3.76%
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2 你对本科专业培养目标 24.73% 33.68% 34.38% 3.45% 3.76%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程） 23.63% 31.94% 36.92% 1.31% 6.20%

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 22.85% 30.67% 38.49% 0.96% 7.03%

5 你对教师教学能力和学术水平 25.73% 32.81% 36.22% 0.96% 4.28%

6 你对教师的敬业精神 28.92% 37.09% 30.93% 0.74% 2.32%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 24.51% 34.03% 34.95% 1.66% 4.85%

8 你对教室的教学条件及环境 20.10% 24.29% 39.32% 0.57% 15.73%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 21.19% 26.12% 38.79% 4.19% 9.70%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 19.44% 22.94% 32.77% 15.60% 9.26%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 21.23% 25.95% 31.59% 17.21% 4.02%

12 你对图书馆的学习资源和环境 25.38% 33.68% 34.08% 1.14% 5.72%

13 你对校园网络资源 18.61% 22.50% 35.74% 2.53% 20.62%

14 你对学术讲座报告情况 21.14% 28.00% 37.18% 6.38% 7.30%

15 你对学校的校园文化建设 22.11% 29.75% 39.45% 2.71% 5.99%

16 你对学校的教学管理规章制度 22.32% 28.96% 40.80% 2.45% 5.46%

17 你对学风、考风 22.76% 29.84% 38.88% 3.10% 5.42%

18 你对教务管理系统 22.67% 30.32% 37.96% 4.41% 4.63%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 22.32% 31.37% 37.57% 3.63% 5.11%
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10.现代管理学院

序号 指标

选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 32.52% 25.89% 31.41% 1.23% 8.96%

2 你对本科专业培养目标 32.15% 24.17% 33.62% 3.31% 6.75%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程） 31.53% 24.54% 31.78% 1.72% 10.43%

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 31.41% 23.19% 35.21% 1.72% 8.47%

5 你对教师教学能力和学术水平 33.01% 28.83% 30.67% 1.35% 6.13%

6 你对教师的敬业精神 35.95% 29.33% 30.31% 1.23% 3.19%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 32.15% 26.01% 33.13% 1.35% 7.36%

8 你对教室的教学条件及环境 28.71% 21.47% 35.09% 0.86% 13.87%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 29.33% 22.70% 32.39% 3.19% 12.39%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 28.71% 20.00% 28.59% 6.99% 15.71%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 30.80% 22.82% 32.15% 9.57% 4.66%
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12 你对图书馆的学习资源和环境 33.37% 27.48% 32.39% 2.09% 4.66%

13 你对校园网络资源 28.83% 20.98% 33.50% 1.84% 14.85%

14 你对学术讲座报告情况 31.17% 23.19% 31.53% 4.66% 9.45%

15 你对学校的校园文化建设 31.41% 25.89% 32.52% 2.33% 7.85%

16 你对学校的教学管理规章制度 30.67% 24.05% 34.23% 1.47% 9.57%

17 你对学风、考风 31.90% 24.42% 32.15% 1.72% 9.82%

18 你对教务管理系统 31.66% 24.66% 32.39% 3.44% 7.85%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 32.15% 25.03% 32.88% 2.45% 7.48%

11.体育学院

序号 指标

选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 45.64% 28.19% 22.82% 0.67% 2.68%

2 你对本科专业培养目标 40.44% 28.52% 23.66% 3.19% 4.19%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程） 38.26% 26.34% 26.85% 0.67% 7.89%
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4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 36.91% 27.52% 28.69% 0.67% 6.21%

5 你对教师教学能力和学术水平 37.42% 30.20% 26.17% 0.34% 5.87%

6 你对教师的敬业精神 38.76% 32.38% 22.82% 0.67% 5.37%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 36.74% 30.37% 28.36% 0.67% 3.86%

8 你对教室的教学条件及环境 32.21% 27.85% 27.35% 0.34% 12.25%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 32.38% 28.19% 26.51% 2.52% 10.40%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 33.72% 24.50% 24.66% 10.40% 6.71%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 32.72% 29.03% 24.16% 10.07% 4.03%

12 你对图书馆的学习资源和环境 36.58% 33.39% 26.34% 1.34% 2.35%

13 你对校园网络资源 30.37% 24.16% 26.51% 1.85% 17.11%

14 你对学术讲座报告情况 33.72% 30.87% 26.85% 4.36% 4.19%

15 你对学校的校园文化建设 33.72% 30.20% 29.03% 2.18% 4.87%

16 你对学校的教学管理规章制度 31.88% 31.54% 30.70% 1.51% 4.36%

17 你对学风、考风 32.72% 31.54% 29.19% 1.34% 5.20%

18 你对教务管理系统 33.39% 31.38% 28.69% 2.85% 3.69%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 33.39% 31.04% 29.03% 2.85% 3.69%
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12.艺术设计学院

序号 指标

选项

非常满意 满意 基本满意 不清楚 不满意

1 你对所学专业 38.70% 32.10% 25.02% 1.35% 2.83%

2 你对本科专业培养目标 36.57% 32.53% 24.38% 3.40% 3.12%

3
你对课程设置能否满足专业培养需要（基础课程、专

业课程及公共课程） 37.56% 29.84% 27.43% 1.63% 3.54%

4 你对选用的教材能否满足课程教学需要 36.57% 29.20% 27.78% 1.70% 4.75%

5 你对教师教学能力和学术水平 38.70% 31.40% 25.44% 1.49% 2.98%

6 你对教师的敬业精神 41.46% 32.39% 22.82% 1.35% 1.98%

7 你对本专业教学中注重激发学生创新意识和能力情况 37.56% 31.25% 26.93% 1.77% 2.48%

8 你对教室的教学条件及环境 33.73% 27.21% 28.49% 1.56% 9.00%

9 你对本专业的实验安排及实验条件 35.08% 29.41% 28.21% 2.27% 5.03%

10 你对本专业的实习安排及实习条件 33.38% 26.44% 27.29% 6.73% 6.17%

11 你对毕业设计（论文）的组织安排、教师指导情况 35.51% 29.34% 25.73% 7.37% 2.06%
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12 你对图书馆的学习资源和环境 38.34% 31.68% 26.15% 1.49% 2.34%

13 你对校园网络资源 31.40% 25.66% 27.00% 1.84% 14.10%

14 你对学术讲座报告情况 35.86% 29.13% 27.43% 4.04% 3.54%

15 你对学校的校园文化建设 36.00% 30.12% 28.42% 2.41% 3.05%

16 你对学校的教学管理规章制度 35.72% 30.26% 29.13% 2.06% 2.83%

17 你对学风、考风 35.86% 29.91% 28.99% 2.13% 3.12%

18 你对教务管理系统 35.86% 30.19% 28.70% 2.91% 2.34%

19 你对学校教学管理人员的管理水平和服务 35.86% 30.12% 28.42% 2.76% 2.83%

六、问卷结果的处理

1.问卷数据由本部门存档。

2.向各二级学院（部）教学督导反馈问卷结果，为院部进行

教师量化考核及指定本院部教师培养方案提供基础数据。
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七、调查反馈

1.通过本次调查问卷数据统计对本次调查做出分析。

（1）大部分学生对校园网络情况不满意；

（2）有较多同学对教室的教学条件及环境不够满意；

（3）有近 2000 人不满意或不清楚本专业的实习安排及实

习条件；

2.根据调查报告情况，提出的改进建议。

（1）进一步收集、筛选、整理、存储、管理教学所需要的

资源，并上传至学校校园网内。学生通过方便、快捷的校园网

便能很容易地找到资源，实现教与学的最优化。同时根据学生

的需求变化，及时了解需求并进行改进，以便更好地为学生服

务，提高校园网满意度。

（2）增加校园网学校覆盖率，提高网络带宽，让学生在校

随时随地可以获取校园网视频等资源，同时提高网络报修维修

效率。

（3）改善教学条件，加强教学设备（环境）检查，同时对

有问题的设备及时维修和更换，以保障教学质量。

（4）实习是一个由学校向社会接轨的环节，是把所学知识

运用到实践中去的过程。辅导员应定期讲解本专业实习工作安

排，加强师生沟通交流。同时各学校相关部门做好实习培训宣

传工作。

（5）学生实习不是“交钥匙”工程，辅导员应建立实习生
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反馈渠道。学校需要尽好监督义务，及时为学生协商、争取、

解决问题，做好学生后盾。


